
回
◎指示があるまで開かないこと。

(平成３１年２月２０日１３時30分～１６時00分）午後

注意事意事項

1．試験問題の数は100問で解答時間は正味２時間30分である。

2．解答方法は次のとおりである。

(1)各問題にはｌから５までの５つの選択肢があるので、そのうち質問に適した

選択肢を(例１）では１つ、（例２)では２つ選び答案用紙に記入すること。

（例１）１０１酵素はどれか。｜（例２）１０２酵素はどれか。２つ選べ。

１．アミラーゼ１．アミラーゼ

２．アルブミン２．アルブミン

３．グルコース３．グルコース

４．コレステロール’４．コリンエステラーゼ

５．ビリルビン５．コレステロール

（例')の正解は｢'｣であるから答案用紙の①をﾏｰｸすればよい。
答案用紙②の場合、

１０１１０１

①●
①①
①－①
①①
①①

(例2)の正解は｢'｣と｢4｣であるから答案用紙の①と①をﾏｰｸすれ
ばよい。

答案用紙②の場合、

１０２１０２

①●
①①
①_①
①●

①①

(2)ア．（例１）の質IMIには２つ以上解答した場合は誤りとする。

イ．（例２)の質問には１つ又は３つ以上解答した場合は誤りとする。
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'全血を薑温で紋瞳した場合､噸､ととも'刺｡ろのはどれか。
ＬＬＤ

２．ＡＳＴ

３．血瀞鉄

４．カリウム

①ｸﾞﾙｺｰｽ

とき原因とし邇云12回うめ'よどれか。

④墹艤!:薮…,
２．発熱

３．強酸性尿

４．激しい運動後

⑦起立性腎うっ''［

慰撫櫟…
２フィラリア症

③ﾄﾘｺﾓﾅｽ鐘
４．トリバノソーマ症

５．リーシユマニア症

１ DklX-07-後H-５

／



真核生物のrRNAでないのはどれか。
￣へ

１．５ＳｒＲＮＡ

２．５．８ＳｒＲＮＡ

①ll6SrRNA
４．ｌ８ＳｒＲＮＡ

５．２８ＳｒＲＮＡ

４

６J）

５ベッドのシーツに付着していた虫体(体長0.4ｍｍ)の写真(別冊No.１)を別に示

す。

この虫が引き起こすのはどれか。

①鋳騨
２．ペスト

３．発疹チフス

４．ツツガムシ病

５．重症熱性血小板減少症候群

別冊

Ｎｏ．１

り高いのはどれか。
一

６健常者の脳脊髄液中の値が麺主星で成人よ

１．糖

C2LIgG
３．蛋白

４．細胞数

５．クロール

２ DKIX-O7-後H-６



７腹水検査で迦到唾示唆する所見はどれか。

ＬＬＤ１４０ＵＬ

２．比璽1.014

′へC3i細胞数’5個/zＬ
４．蛋白濃度４．５９/ｄＬ

／5『細胞成分中皮細胞主体

８蛋白漏出性胃腸症の診断に有用な糞便検査はどれか。

１．ｐＨ

２．ヘモグロビン

３．カルプロテクチン

４．トランスフェリン

②．,-ｱﾝﾁﾄﾘﾌﾟｼﾝ

９PCR産物のアガロースゲル電気泳動でﾖＩ鐘墨q1l玄旦:どLZL邸見られた場合、対応

法として試みるべきなのはどれか。

こ)ｻｲｸﾙ…やす。
２．Ｍ餅の濃度を上げる。

３．サンプルの量を増やす。

４プライマーの量を増やす。

５．アニーリング温度を上げる。

３ DKIX-O7-後Ｈ-７



１０ヒトの減数分裂の接合期に生じる染色体の変化で正しいのはどれか。

１．染色体数が半減する。

２相同染色体が対合する。

３．凝縮し長い糸状に変化する。

G)相同染色体間の交差が生じる。
５．キアズマが明瞭に観察きれる。

１１高尿酸血症について正しいのはどれか。

１．偽術風と関連する。

２．尿管結石の原因となる。

色:懸鰯戯…。
５．尿酸排泄低下型に比べて尿酸産生過剰型が多い。

１２急性心筋梗塞の診断に用いられないのはどれか。

:柔);!:昏巽ピン
３．心筋トロポニンＴ<cTnT〉

４．心臓型脂肪酸結合蛋白くH-FABP〉
／、-､、

（,脳性ﾅﾄﾘｳﾑﾎﾟﾘ尿ﾍﾞﾌﾟﾁﾄﾞ(BNP〉

４ DKIX-O7-後H-８



１３疾患と検査所見の組合せで正しいのはどれか。

↓／腎性貧血
ノ

２〈サラセミア
ノ

３．遺伝性球状赤血球症

赤血球浸透圧抵抗性減弱

直接Coombs試験陽性

HbF高値

血消エリスロポエチン低下

末梢血球細胞表面ＣＤ55欠損

４．自己免疫性溶血性貧血

＠発炸憧夜闘へﾓｸﾞ｡…－
⑤十

１４１竣負Ｑ２異常を伴うのはどれか。

プマ)；:鰯鱒
３．Ｄｏｗｎ症候群

mKlinefeIter症候群

，壷Tume『髭艤群

２つ選べ。

１５自己免疫疾患Z在込のはどれか。

－１．悪性貧血

(f溌込皮膚鰯炎
３/重症筋無力症

９麓:澱憾本病》
／

５ DkTX-O7-後H-９



１６心電図の波形とその成り立ちの組合せで正しいのはどれか。

１行

｜
波
一

波
応
波

Ｐ
Ｑ
Ｔ

ｘ
／
瓦
①

心房の再分極

心房の脱分極

心室の再分極

洞房伝導時間

電気的拡張時間

ユヘー

４ＰＲ時間

5．ＱＴ時間

１７心電図(別冊ＮＯ２)を別に示す。

梗塞部位はどれか。

1．前壁

④前壁中隔
３．側壁Ｎ化Ｖし

４/下壁ひ亟剣『

５．後壁

別冊

Ｎｏ．２

１８Holter心麺図検査で正しいのはどれか。２つ選べ。

／ｒ胸骨上への電極装着は避ける。

紗之…が扇…。
③NASA誘導ではCMS誘導よりP波がみやす‘
鬼記録中のＳＴは体位により変化しない。

⑤狭心症の診断に有用である。

NASA誘導ではＣＭ5誘導よりＰ波がみやすい。

記録中のＳＴは体位により変化しない。

狭心症の診断に有用である。

６ DKIX-O7-後H-lO



１９脈波伝播速度くPWV>で正しいのはどれか。

１．加齢により減少する。

２：血圧の影響は受けない。

３．男性と比べ女性が高値を示す。

，rp上下肢にカブを巻いて行う検査法がある。
５．低値のとき心血管疾患発症リスクが高まる。

２０検査項目と測定方法の組合せで正しいのはどれか。'よどれか。２つ選べ。

スパイロメトリ

１回呼吸法

フローボリューム曲線

ガス希釈法

単一窒素呼出曲線

〆

メ残気量
琢機能的残気量

Ｇ)ﾋﾟｰｸﾌﾛｰ
４．肺拡散能くりLCC〉－

CZi)ｸﾛｰｼﾞﾝｸﾞﾎﾞﾘｭｰﾑ

／ブタ
／_

L

－－－．－－－

２１フローボリューム曲線(別冊No.３)を別に示す。

肺線維症はどれか。

１．Ａ

２．Ｂ

③ｃ
４．，

５．Ｅ

別冊

Ｎｏ．３

７ DKIX-O7-後Ｈ-1】



２２生体内の平均的な音速[ｍ/s]に最も近いのはどれか。

Ｌ５００

Ｃ１Ｌ５ＯＯ
３．２，５００

４．３，５００

５．４，５００

4)を別に示す。２３健常成人の超音波検査で得られた腹部のＢモード像(別冊No.

矢印で示すのは何か。

①)腎臓
２．膵臆

３．胆嚢

４．脾職

５．副腎

別冊

Ｎｏ．４

２４健常女性の骨盤腔超音波検査で最も背側に観察されるのはどれか。

Ｌ膣

２．子宮

③直腸
４．勝腕

５．卵巣

８ DKIX-O7-後H-l2
























































